

# 被逼喝尿 被拔指甲 遭煎锅烫 遭皮带打 印度“现代奴隶”逾千万

一名来自印度东部恰尔肯德邦的18岁女佣遭到女雇主长达4个月的虐待。雇主逼迫她喝尿,用煎锅将其烫伤,用扫帚、皮带甚至铁链击打,甚至放狗攻击她。出于保护受害者的考虑,女孩姓名没有公开。此事本月初一经媒体报道,再次将印度乃至国际媒体的视线引向印度国内严重的奴役现象。一份最新发布的报告显示,印度有近1400万人遭到奴役。

## 受害者称雇主打完她后会发笑

《印度斯坦时报》援引这名女孩的话:“(我的雇主)逼迫我喝尿……用煎锅把我烫伤,用扫帚打我……她会在打我后发笑。”一些协助救援的印度人权组织说,这名女孩还遭到刀砍,被雇主的5条狗攻击。而《印度快报》报道,雇主在奴役期间将这名女孩的指甲拔出,还撕碎写有她亲属电话的纸条。

印度警方9月底将她从首都新德里的富人区救出,送往医院治疗。本月中旬接受法新社记者采访时,这名女孩头部仍缠有厚厚的绷带,左脸颊和胸口布满伤痕。警方称,涉案女雇主年50岁,在一家法国跨国公司工作,现已被捕,面临非法拘禁和攻击的指控。不过,她否认指控并称女孩精神失常。

## 报告称印度有1395万现代奴隶

这起虐待事件一经披露即引起公愤,成为印度媒体本月的热点话题。然而,这样的例子在印度并不鲜见。设在澳大利亚的人权组织“人身自由基金会”17日发布了2013年《全球奴役指数》,显示印度有大约1395万人被定义为“现代奴隶”,这一指数将“现代奴隶”定义为控制或剥夺他人人身自由,通过暴力、胁迫或欺骗手段迫使他人为自己牟利,包括强迫婚姻、拐卖儿童等。

这个基金会的首席执行官尼克·格罗诺说:“这些人遭暴力控制……被经济剥削,要么被欺骗,要么被迫陷入这个境地。他们没有(获得)报酬或基本生存(所需)报酬,也不能自由离开。”

按照法新社的说法,在印度,一些人使用交易、强迫或欺骗手段使不少女性成为佣人、妓女或者结婚对象。一些贫困家庭的父母还会出售子女,后者被迫成为乞丐、妓女或者是煤窑矿工。

## 新德里成拐卖中转站和目的地

联合国毒品和犯罪事务办公室7月发布的报告显示,新德里是被拐卖者的中转站和目的地。许多受害人从尼泊尔、孟加拉国和印度其他地区送到新德里。报告提醒,新德里的人口拐卖日趋严重,犯罪集团把人口拐卖以儿童安置机构和按摩店为掩护,扩大犯罪规模。

印度政府虽然已就打击人口拐卖和奴役立法,但实际执法过程中仍存在较大困难。不少父母和子女因此天人永隔。

来自印度一个小村庄的母亲拉比亚·比比身无分文,对村外所知甚少,不久前踏上寻找女儿拉诺的旅程。她唯一的线索就是有渔民告诉她,他们看到拉诺

在一辆飞驰的车中尖叫。虽然艰难,但是比比最终还是在一个破旧的旅馆中找到自己的女儿,至少还活着。

对家境贫穷的纳文·哈罗来说,得知女儿玛丽亚姆从学校归来时在光天化日下被人拐走,已然难过。更痛苦的是在一家医院的停尸房里见到女儿尸体。哈罗说:“我因为没有钱来追踪女儿而失去了她……告诉我:我怎样在这么大的一个国家里追踪她?”

尽管警方可以依据法律逮捕贩卖人口的罪犯,但为印度联邦政府拟定打击拐卖政策的专家布哈马提认为,印度社会亟需更多联合行动,“犯罪不分国界,也不分邦界”。据新华网